
Webináře ČLnK – jak je správně používat? 

Od roku 2015 realizuje Česká lékárnická komora distanční formu vzdělávání – webináře.  Jsou mezi 

lékárníky velmi žádané a proto jejich počet meziročně narůstá.  Webináře jsou velmi efektivní a 

jednoduchou formou vzdělávání, mezi jejich výhody zejména patří: pro členy ČLnK jsou zdarma, 

z každého webináře je pořizován záznam, lze za ně získat body do celoživotního vzdělávání, jde o 

flexibilní a pohodlné vzdělávání z domova. Ke každému z webinářů je kromě živé on-line premiéry 

k dispozici po několika dnech také off-line záznam, a proto se na webináře a jejich záznamy můžete 

přihlásit téměř kdykoliv a kdekoliv.  

Na webinář i záznam je nejprve nutné se přihlásit. Seznam všech aktuálně dostupných témat je 

k dispozici na webových stránkách www.lekarnici.cz pod záložkou Vzdělávání – Webináře.  

 

Pro přihlášení je potřeba stejně jako u ostatních akcí ČLnK otevřít „detail“ akce a následně kliknout na 

ikonu „Přihláška na kurz“. 

 

http://www.lekarnici.cz/


Nejprve budete vyzváni ke kontrole svých osobních a kontaktních údajů v evidenci a po jejich 

odsouhlasení je možné dokončit přihlášení. Proběhne-li úspěšně, do e-mailu obratem obdržíte 

potvrzující zprávu. Webináře jsou zdarma, platební údaje nečekejte. 

Datum uvedené v přehledu dostupných akcí znamená v případě webináře datum konání on-line 

přenosu, v případě záznamu je to datum, kdy se on-line přenos uskutečnil. Tím se nenechte zmást, 

jednoduše je možné se přihlásit na všechny webináře a záznamy, které jsou uvedeny v nabídce na 

webu. On-line webináře mají omezenou kapacitu 350 účastníků (v případě naplnění se již není možné 

přihlásit), záznamy mají kapacitu neomezenou a je možné se přihlásit vždy. 

 

On-line webinář 
Po přihlášení na webinář účastník obdrží nejpozději v den konání webináře e-mail s odkazem na 

webinářovou místnost a odkazem na test. Pokud některý z odkazů nefunguje, je třeba jeho text 

přímo zkopírovat do příkazového řádku daného prohlížeče. 

Odkaz na webinářovou místnost slouží pouze k přístupu na on-line webinář, po jeho skončení již 

není možné tento odkaz použít. Každý účastník on-line webináře obdrží nejpozději do 7 dnů po 

uskutečnění webináře další e-mail s odkazem na záznam webináře, který je možné používat 

opakovaně až do ukončení platnosti záznamu (minimálně 1 rok od jeho vypsání). 

Odkaz na test slouží k přístupu na elektronický test (obsahuje zpravidla 15-20 otázek s jedinou 

správnou odpovědí), který je potřeba úspěšně složit pro získání bodů do celoživotního vzdělávání. 

Test je funkční již v okamžiku získání odkazu a informace o nejzazším termínu jeho vyplnění a 

minimálním počtu správných odpovědí potřebných k jeho splnění jsou uvedeny přímo v zadání 

každého testu. Test je možné v případě neúspěchu opakovat 3x, ale pro jeho splnění postačuje 

uvedený minimální počet správných odpovědí, není potřeba test vyplňovat opakovaně a snažit se 

získat co nejvyšší počet správných odpovědí. Pokud se Vám při pokusu odeslat formulář s testem 

zobrazí chyba nebo Vám nepřijde záznam testu na Vámi uvedený e-mail, k odeslání testu nedošlo a je 

třeba odeslat test znovu. Body do CV jsou připisovány nejpozději do konce měsíce následujícího po 

úspěšném vyplnění testu. 

 

Záznam webináře 
Po přihlášení na záznam webináře účastník obdrží obratem e-mail s odkazem na záznam webináře a 

odkazem na test. Pokud některý z odkazů nefunguje, je třeba jeho text přímo zkopírovat do 

příkazového řádku daného prohlížeče. 

Odkaz na záznam webináře je možné používat opakovaně až do ukončení platnosti záznamu 

(minimálně 1 rok od jeho vypsání). 

Odkaz na test slouží k přístupu na elektronický test (obsahuje zpravidla 15-20 otázek s jedinou 

správnou odpovědí), který je potřeba úspěšně složit pro získání bodů do CV. Test je funkční již v 

okamžiku získání odkazu a informace o nejzazším termínu jeho vyplnění a minimálním počtu 

správných odpovědí potřebných k jeho splnění jsou uvedeny přímo v zadání každého testu. Test je 

možné v případě neúspěchu opakovat 3x, ale pro jeho splnění postačuje uvedený minimální počet 

správných odpovědí, není potřeba test vyplňovat opakovaně a snažit se získat co nejvyšší počet 

správných odpovědí. Pokud se Vám při pokusu odeslat formulář s testem zobrazí chyba nebo Vám 

nepřijde záznam testu na Vámi uvedený e-mail, k odeslání testu nedošlo a je třeba odeslat test 

znovu. Body do CV jsou připisovány nejpozději do konce měsíce následujícího po úspěšném vyplnění 

testu. 



 

Pro přehrávání on-line webináře i záznamu webináře je potřeba použít například prohlížeč Google 

Chrome nebo Mozilla Firefox, v prohlížeči Internet Explorer nefungují. Obě verze fungují také na 

tabletech a mobilních telefonech. 

Přes webové stránky není možné přihlásit se postupně na stejný on-line webinář i záznam 

webináře. Účastníci on-line webináře obdrží přístup k záznamu automaticky po jeho zveřejnění (viz 

výše). Pro opakovaný přístup na záznam webináře je potřeba použít vždy tento odkaz. 

Rádi bychom Vás také požádali o zodpovědný přístup při přihlašování na on-line webinář. Zájem je 

velký a kapacita bohužel omezená. Pokud se přihlásíte na on-line webinář a nebudete se ho moci 

zúčastnit, můžete se (stejně jako na všechny ostatní akce pořádané ČLnK) na internetových stránkách 

jednoduchým způsobem odhlásit a uvolnit tak místo dalším zájemcům. Pro získání přístupu k 

záznamu webináře se pak můžete přihlásit ihned po jeho vypsání. 

Chat (diskuze) v on-line verzi webináře je určen primárně k pokládání otázek přednášejícímu nebo 

sdělování technických problémů (špatná kvalita zvuku apod.). Oprostěte se prosím pozdravů 

známých či příspěvků s tématem nesouvisejících. 


